



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VI/2075-20/2020/MKKHAT  
Hiv. szám: -  
Melléklet: -  
Tárgy: válaszlevél a KKDSZ  
megkeresésére (T/10098. törvényjavaslat)

**Papp Katalin elnök Asszony**  
részére

Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete

Budapest,  
Akadémia u. 11  
1054

Tisztelt Elnök Asszony!

Engedje meg, hogy megköszönjem a 2020. április 23. napján kelt levelét, amelyben kifejti a Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete észrevételeit a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló, azóta T/10098. számon az Országgyűlés előtt lévő törvényjavaslatról.

Az elmúlt közel 30 év alatt bekövetkezett, a munka világát érintő változások, az egyes hivatásrendek differenciálódása, az azokra vonatkozó speciális szabályozás jelentős mértékben kiüresítette a Kjt.-t, amely sok szempontból nem tudta követni a munkaerő-piaci és munkajogi változásokat, életszerűtlenné vált és széttöredezett szabályozást eredményezve. Kjt. előmeneteli rendszere tehát több szempontból kontraproduktív, nem a biztonságos életpályát nyújtja, hanem ezzel éppen ellentétesen hat.

A fenti problémákat és negatív spirált a kulturális szektor képviselői több ízben jelezték az ágazati szakmai egyeztető fórumokon. A Kormány tehát jelen intézkedésével a szakmai szervezetek visszajelzéseire reagál, az Országgyűlés pedig évtizedes problémát orvosolhat a kulturális szféra tekintetében. Ezzel párhuzamosan pedig számos, a modern kor követelményei tükrében szükséges finomhangolást tűzi ki a törvényjavaslat a kulturális közfeladat-ellátásban.

A levelében jelzett észrevételek közül több javaslat is befogadásra került, és a kulturális kormányzat a továbbiakban is örömmel fogadja a Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének szakmai javaslatait a kulturális szektor foglalkoztatási kérdéseit illetően.

Budapest, 2020. május <sup>19</sup>...

Tiszteletteljes üdvözlettel:



Fekete Péter  
államtitkár

Cím: 1054 Budapest, Akadémia utca 3. Tel: + 36 1 795 1200, Fax: + 36 1 795 0022  
E-mail: info@emmi.gov.hu